

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ

2013

Alulírott Kiss Attila , a Magyar Polgári Párt színeiben mandátumot szerzett tanácsosként ,a következő teendőket végeztem a 2013 -as évben:

Részt vettem minden rendes és rendkívüli tanács üléseken , falgyűléseken valamint részt vettem a határozatok ,megbeszélések döntéseiben .A gazdasági bizottság tagjaként részt vettem az ezzel kapcsolatos döntésekben és az emberekkel való párbeszéd , problémák megoldásában. Részt vettem a **Drávamenti Böllérversenyen** amely Darány testvértelepülésen volt megszervezve . A csapatunkkal Székelyderzs -et képviselve és a szokásainkat megőrizve sikerült az első Díjat megnyernünk ami a legjobb csapat nevet viseli és a vándorkupának pedig egy évig a megőrzői lehettünk amit majd jövőre vissza kell vinnie a csapatnak és meg kell védenie azt .

Miután az előző alpolgármestert felmentették tisztsége alól két év gyermeknevelési időszakra így a tanácsstagok többségben megválasztottak engem az alpolgármesteri pozíció betöltésére, valamint az ezzel járó feladatok elvégzésére kaptam felhatalmazást, amelyben a következőket végeztem:

A Szociális Segélyben részesülő munkaköteles személyek munkavégzésének betartatása és felügyelése úgy Derzsben mint Muzsnában.

Részt vettem a Vízhálózat többszörös hibájának a kijavításában.

Részt vettem a Tisztaság napi programban **"LETS DO IT "** néven ami a szemét gyűjtésről szólt és 25 önkéntes személlyel sikerül közel húsz zsák szemetet összegyűjteni ami az utak ,sáncok,patakok mentén halmozódott.

Részt vettem a Tiszaderzsi testvértelepüléssel való kapcsolat kiépítésében és meghívásuknak eleget téve kiutaztunk egy kisebb delegációval Tiszaderzsre amint majd a későbbiekben ősz folyamán viszonzottak és ellátogattak Községünkbe.

Részt vettem a **KALÁKA** program megszervezésében és lebonyolításában amit a megyei tanács kezdeményezett , és sikerült pénzt szereznünk a Székelyderzsi János Zsigmond Ált. Iskola és Óvoda vízellátásának a problémái megoldására, valamint sikerült a Művelődési Ház konyhája és mellékhelységek folyamatos vízellátást is megoldani.

Részt vettem minden helyi felmerülő probléma megoldásában munkaidőn kívül is.

Ígérem hogy a továbbiakban is rész vállalok minden olyan ügyben ami a közösségünket szolgálja.

Tisztelettel,

Kiss Attila



Székelyderzs

2014 január.30